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На ваші запити на публічну інформацію від 12.04.2024 та від 15.04.2024, 

адресовані відповідно Волинській обласній державній адміністрації та 

Волинській обласній раді, щодо стану формування фондів житла, призначеного 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, відповідно до 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 «Деякі 
заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» (далі – Постанова) в межах компетенції надаємо 

інформацію в формі відповідей на поставлені питання.
Який стан формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, у Волинській області?
Фонд житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 

перебуває в стадії формування. За підтримки НЕФКО реалізуються проєкти із 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб у Луцькій, Ківерцівській, 
Ковельській, Нововолинській громадах.

Чи у всіх територіальних громадах Волинської області розпочато 

формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб?
Формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб розпочато не у всіх територіальних громадах Волинської 
області.

Чи у всіх територіальних громадах Волинської області розпочато ведення 

обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно 

з Постановою?
         Введення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового 

проживання, згідно з Постановою, розпочато не у всіх територіальних громадах 

Волинської області.
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Яка кількість внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку громадян, 
що потребують житла для тимчасового проживання, у Волинській області?

На обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, у 

Волинській області станом на 01.01.2024 (за даними щопіврічного звіту) 
перебувало 227 внутрішньо переміщених осіб.

Яка кількість житлових приміщень з фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, була надана 

внутрішньо переміщеним особам для тимчасового проживання, починаючи з 
дати набрання чинності Постановою? 

Внутрішньо переміщеним особам станом на 01.01.2024 (за даними 

щопіврічного звіту) не надавались житлові приміщення з фонду житла, 
призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,  
через відсутність такого житла. 

Зазначаємо, що обласна військова адміністрація не наділена 

повноваженнями щодо розподілу житла, оскільки фонди житла для 

тимчасового проживання формуються виконавчими органами сільських, 
селищних, міських рад, які ведуть реєстри заяв громадян,  що потребують 

надання житлових приміщень з фондів житла  для тимчасового проживання, та 

видають ордери на вселення в житлові приміщення.  
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